



# ÚJABB INGYENES PEDAGÓGUS- TOVÁBBKÉPZÉSEK!

SZIVACS-  
KÉZILABDA

GRASSROOTS  
LABDARÚGÁS



A Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) ismét országos szintű pedagógus-továbbképzéseket indított! A jelenlegi továbbképzéseinket a **szivacskezilabdázás** és a **grassroots labdarúgás** területén hirdetjük meg folyamatosan, de a későbbiekben további iskolai sportági tartalmakkal is bővítjük.

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

# MIÉRT ÉRDEMES RÉSZT VENNI A TOVÁBBKÉPZÉSEKEN?

Mert **feldolgozzák a tanév elején megjelent új kerettantervek teljes anyagát**, így a következő tanévtől azok már biztonsággal beépíthetők a helyi tantervekbe.

Mert tréneink **átfogóan bemutatják** a grassroots labdarúgás és a szivacskezilabdázás **mozgásanyagát**.

Mert **színeesebbé**, a gyermekek számára is **változatossá tehetik** a délutáni időszakban **a mindennapos testnevelést, testmozgást**.

Mert a résztvevők **új, játék- és élményközpontú**, életkorra szabott feladatokkal, gyakorlatokkal **bővíthetik tudásukat**, és **új ötleteket** szerezhetnek a testnevelés tanításához.

Mert a továbbképzések során tanultak **azonnal, könnyen beilleszthetők** a mindennapi gyakorlatba.

Mert a képzési napok jó hangulatúak, tartalmasak és gyakorlatközpontúak, ahol **nem feltétel az előzetes sportági ismeret**.

Mert a továbbképzések **magabiztosságot** adnak a résztvevő **testnevelő tanároknak, tanítóknak** és **más szakos pedagógusoknak** is az órák és sportfoglalkozások megtartásához.

Mert a továbbképzések **ingyenesek**, és **a 30 óra beleszámít** a hétvévenkénti 120 órás továbbképzési kötelezettségbe.

Mert a továbbképzésekkel az egész országot lefedjük, a helyszínek könnyen elérhetők lesznek.

A háromnapos továbbképzések péntek, szombat és vasárnapi napokon zajlanak. A pontos helyszínekről, időpontokról és a további részletekről az MDSZ honlapján – [www.mdsz.hu/tesi](http://www.mdsz.hu/tesi) – lehet tájékozódni, és a továbbképzésekre is itt lehet jelentkezni.

**Várjuk minden érdeklődő pedagógus jelentkezését!**

info: Fábíán Rita  
fabian.rita@mdsz.hu  
+36 1 273 3570

